Zaltacznik nr 7a

PRZEDMIAR ROBOT

Branza kosztorysu: Budowlana

Inwestycja: WYMIANA STOLARKI OKIENNEJ
LOKALE UZYTKOWE 2ZGM ZAWIERCIE

Adres:
Inwestor: 7AKLAD GOSPODARKI MIESZKANIOWEJ
Adres: KRZYWA 3

42-400 ZAWIERCIE
Wykonawca:
Adres:
Sporzadzit: Marcin Szczerbinski
Sprawdzi?t:

Data opracowania 12-05-2016 rok

Inwestor Wykonawca




Zalacznik nr 7a

. ; . . ; . Tloéci
Lp Kod Opis, lokalizacja 1 wyliczenia Jm. D Razem
- T e sktadowe
1 2 3 4 5 6
d: KNR-I O- Wymiana okien zespolonych na okna z PCV m2 7193
19 0829- rozwierane 1 uchylno-rozwierane dwudzielne o
1000 powierznhni do 2,5 m2,obsadzone na kotwach
stalowych ./ 2 kwatery ., dwa skrzydta
rozwieralno - uchylne tacznie 6 szt. /.
T+ 193 m2 7,193
2 KNR-I O- Wymiana okien zespolonych na okna z PCV m2 35,280
19 0929- witryna okienna © powierzchni ponad 2,5
1100 m2,obsadzone na kotwach stalowych ./ 3
kwatery; 1 kwatera rozwierno uchylna -
tacznie 8 szt. s
35.,:2:8 m2 35,280
3 MontaZz nawiewnikdéw W gébrnej czescl okna szt. 3,000
Kalkulacja Nawiewnik ma spetniac warunki zgodnie z
wlasna pkt. 2.3.2 zatacznika do rozporzadzenia
Ministra Infrastruktury 2z 6 listopada 2008
r. /Dz.U.z 2008r. Nr 201 , poz. 1238/. Dz.
U. Nr 75 poz. 690 .
3 szt 3, 000
4 KNR 4-01 Uzupelnienie obrébek blacharskich m2 12,370
0530- 0800 podokiennikéw z blachy ocynkowanej - -/
analogia paraprty 2 plachy stalowe] powlekane]j
polisterem gruboéci 0,7 mm /
12,37 m2 12,370
< KNR 4-01 Obsadzenie podokiennikéw drewnianych 1lub szt 14,000
0321- 0100 stalowych do 2,5 W &cianach z cegiel . - /
analogia parapet wewnetrzny 2z pcV szer. do 40 cm /.
14 szt 14,000
6 KNR 4-01 Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi m2 29,570
1204-0200 starych tynkéw wewnetrznych $cian
29,57 m2 29,570
7 KNR 4-01 Dwukrotne malowanie elewacji,betonu farbami m2 31,960
1204-0400 emulsyjnymi
31;96 m2 31,960
8 KNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami m3 0,280
0108-0900 skrzyniowymi na odlegto$é do 1 km ./ drewno ,
szkto /-
0,28 m3 0,280
9 KNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami m3 0,280
0108-1000 skrzyniowymi na kazdy nastepny 1  km
Krotnos$é = 4 .
0,28 m3 0,280
10 Sktadowanie drewna , szkta m3 0,280
kalkulacja
wlasna
0,28 m3 0,280 J




